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Vážení čtenáři, 

charitní dílo je malým svědectvím o velkém nasazení mnoha
lidí.

Je spousta věcí, které se nám i přes všechny komplikace v
tomto roce podařilo uskutečnit. Proběhly částečné
rekonstrukce dvou charitních budov, naše služby již plně
mohly využívat informační systémy pro ukládání dat o
klientech, rozjeli jsme odborné interní vzdělávání
pracovníků, celý rok jsme zajišťovali poradenství pro
jednotlivce, rodiny, seniory a pečující, bylo v chodu testovací
centrum pro naše pracovníky a veřejnost. Do našich služeb
jsme mohli dokoupit potřebné vybavení pro naše klienty a
zaměstnance.

Posláním charitních pracovníků je vytvářet prostředí, které
pomáhá. Hledání stability, rovnováhy a klidu je tudíž
každodenním závazkem každého z nás, bez ohledu na
okolnosti a množství pracovních úkolů. Toto budovat
neznamená zabránit té či oné katastrofě, ale neustále a
opakovaně objevovat vizi a smysl naší práce. 

Děkuji celému charitnímu týmu za výbornou spolupráci, na
které stojí naše organizace. Všem přeji, ať v přicházejícím vá– 



nočním období načerpáme inspiraci, která by tomuto
„znovuobjevení“ napomáhala. A ať v Pánu Ježíši můžeme
najít příklad pro naše konání také v přicházejícím roce 2022.

Pán Bůh zaplať za všechny dary, které jsme letos obdrželi a
hlavně za všechny dobré lidi, kteří nám na naší charitní cestě
pomáhají.

Monika Klimková
ředitelka organizace

A tak zůstává víra, naděje, láska – ale největší z té trojice je láska.
1. Korintským 13:13

Vážení, 

velice Vám děkujeme za podporu v roce 2021.

Vaší pomoci si vážíme! 
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Doménou Charity Český Těšín jsou už od jejích počátků

služby poskytované seniorům. Mezi prvními sociálními

službami, určenými této skupině klientů, byly služby

pobytové. Vše začalo rozsáhlou přestavbou objektu staré

školy v Hnojníku a městského domu v Hrabinské ulici v

Českém Těšíně na domovy pro seniory. 

Od té doby se mnohé změnilo, současný standard se již nedá
srovnat s dobou před deseti a více lety. Co se nemění–
Charitní domy (pro seniory v Hnojníku a pokojného stáří v
Českém Těšíně) poskytují stále ubytování a další činnosti
související s péčí o vlastní osobu seniorům, kteří z důvodu
vysokého věku nebo zdravotního stavu nemohou žít ve svém
domácím prostředí, protože potřebují pomoc jiné osoby.
Snažíme se v první řadě zachovávat důstojnost klienta a
podporovat jej v jeho samostatnosti a zvyklostech.  O seniory
v současné době pečuje v pobytových službách celkem 39
pracovníků v přímé péči – pracovníci v sociálních službách,
sociální pracovníci a zdravotní sestry, a 14 pracovníků
zajišťující provoz v kuchyni, úklidu a údržbě.
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Naše služby   



Pobytové služby pro seniory procházejí nemalými změnami.
V průběhu let se na obou domovech doplnil tým pracovníků
přímé péče, posílila se oblast zdravotní, úklidu a údržby.
Úroveň materiálně-technického standardu domovů se zvýšila
nakoupením kompenzačních pomůcek pro seniory, elektricky
polohovatelných postelí a modernizací technického vybavení
pracovníků. Zahrada Charitního domu pro seniory v
Hnojníku prošla kompletní rekonstrukcí, objekt Charitního
domu pokojného stáří v Českém Těšíně na svou kompletní
rekonstrukci teprve čeká s připraveným stavebním projektem
a schváleným stavebním povolením. Nemalou měrou se na
rozvoji našich pobytových služeb pro seniory podílí úspěšně
podané projekty, ze kterých jsme za poslední dobu získali
např. tablety pro komunikaci seniorů se svými blízkými,
lůžka, křesla pro seniory, pomůcky pro přesun klientů apod.
Před Vánocemi již tradičně pomáhá velice úspěšný projekt
Ježíškova vnoučata. 

Období od března 2020 se na obou Charitních domovech
neslo ve znamení omezení způsobených zcela novou situací,
se kterou neměl dosud nikdo z nás zkušenost. COVID-19
změnil život pracovníkům i klientům. Pozornost vedení se
zaměřila na zajišťování ochranných pomůcek a dodržování
vládních opatření, sociální pracovníci a pracovníci přímé
péče se snažili minimalizovat důsledky sociálního odloučení
klientů, které s sebou epidemiologická situace přináší. Všem
pracovníkům domovů proto za jejich nasazení a píli patří
obrovské poděkování.   
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Rozhovory



HANA FOJTOVÁ

Tento rozhovor nám poskytla paní Bc. Hana Fojtová, která
pracuje na pozici sociálního pracovníka v Charitním domě
pro seniory v Hnojníku. 

Jak vnímáte svou práci a v čem se liší od té předchozí?

Práce na pozici sociální pracovnice v domově pro seniory je
velmi různorodá a pestrá, rozhodně to není žádný nudný
stereotyp. Obnáší sice nějakou tu kancelářskou práci u
počítače, povětšinou se však skládá ze setkávání s klienty
domova a řešení jejich potřeb, setkávání se s rodinnými
příslušníky, s žadateli o službu a jejich rodinami. Součástí mé
práce je také dohled nad kvalitou poskytované péče a tudíž
také komunikace s pracovníky. 
V sociálních službách pracuji šest let, předtím jsem dlouhá
pracovní léta strávila u České pošty, poté jako zaměstnanec v
soukromé podnikatelské sféře. V profesi sociální pracovnice
se cítím mnohem svobodněji, můžu naplno využívat svůj
potenciál pro práci s klienty a dále jej rozvíjet. 
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Čím Vás tato práce naplňuje a co Vám přináší?

Práce s lidmi mě vždycky bavila a baví pořád. Díky této práci
získávám neustále nové zkušenosti a můžu se tak zlepšovat
ve vnímání potřeb druhých a v empatickém přístupu. Do
práce se těším také kvůli skvělému a sehranému týmu,
laskavému a kompetentnímu vedení a nemůžu opomenout
také příjemné prostředí domova. Díky různorodosti mé práce
je každý den jiný a přináší nové výzvy. A to se mi líbí. 

Proč jste si vybrala práci zrovna v Charitě?

Ono je tak trochu obráceně, Charita si vybrala mě. Po
ukončení bakalářského studia oboru Sociální práce na
Ostravské univerzitě jsem se chtěla věnovat práci se seniory a
cíleně jsem proto hledala uplatnění jako sociální pracovnice
právě v domově pro seniory. Jelikož v té době nebylo žádné
takové volné místo, nastoupila jsem v jednom z domovů jako
pečovatelka, abych si zažila práci se seniory z pozice přímé
péče. Po zhruba roce a půl jsem našla inzerát, že v Charitním
domě pro seniory v Hnojníku hledají sociální pracovnici.
Přihlásila jsem se do výběrového řízení a ono to vyšlo. Od
listopadu 2017 jsem se tedy stala členem organizace Charita
Český Těšín, kterou jsem postupně poznávala
prostřednictvím různých školení, porad a společných akcí
pro zaměstnance. V Charitě jsem spokojená, poskytuje mi
kvalitní podmínky a prostředí pro mou práci. Velmi oceňuji,
že Charita pečuje nejen o klienty, ale také o své zaměstnance.

Vzpomínáte si na nějaký výjimečný případ ve vašem domově?

Ano, vzpomínám na jeden takový výjimečný případ. Měli
jsme před časem jednoho klienta, který bohužel onemocněl
nevyléčitelnou nemocí. Musel být hospitalizován v
nemocnici, kde mu byla poskytována paliativní péče. 

Rozhovory
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Děkujeme za rozhovor. 
Vážíme si Vaší práce v Charitě a přejeme hodně úspěchů!

Tento klient zcela vědomě v nemocnici vyjádřil své přání, že
by chtěl poslední dny svého života prožít u nás v domově,
kde se cítil být doma. Když mi syn klienta předal toto otcovo
přání, vnímala jsem rozporuplné pocity. Byla jsem na jedné
straně potěšená důvěrou klienta v náš domov, ale současně
zaskočená a plná obav, jestli to vůbec zvládneme. Po
nezbytné poradě s týmem jsme se rozhodli pro převoz klienta
z nemocnice k nám a on tak mohl dožít poslední tři dny
svého života u nás. Pociťuji velikou hrdost na celý tým, že se
nám podařilo splnit klientovo přání a umožnili mu prožít své
poslední dny v prostředí, které znal, které si vybral a ve které
měl důvěru. 
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Příběh klienta
Narodil jsem se v Oldřichovicích jako nejstarší syn. Mám ještě tři

sourozence, dva bratry a jednu sestru, která žije v zahraničí. Od 1.

třídy jsem chodil do Polské školy v Oldřichovicích. Když mi bylo 11

let, matka se znovu vdala a přestěhovali jsme se do Lichnova u

Krnova, kam jsem dochodil pátou třídu. V té škole se mi ale nelíbilo

a chyběli mi kamarádi. A proto jsem se vrátil a bydlel jsem u

babičky a dědy a docházel jsem do školy v Oldřichovicích. Rád na

Oldřichovice vzpomínám. Měl jsem kamaráda, jehož otec pracoval

na lanovce na Javorový. Mohli jezdit nahoru zadarmo. Pamatuji si,

že pod lanovkou hodně rostly praváky, vždy jsme si je po cestě

lanovkou nahoru vyhlédli a pak jsme je po cestě zpět posbírali. Nebo

jsme také lovili raky a ryby a pak nás honil porybný. Byly to hezké

časy. Do 6. třídy jsem chodil do školy v Třinci. Do 7. třídy jsem už

chodil v Karviné, protože jsem bydlel zase s matkou a přestěhovali

jsme se do Horní Suché. 

Po škole jsem nastoupil na Střední všeobecnou vzdělávací školu

(tehdejší dvanáctiletka) a ukončil ji maturitou. Pracoval jsem na

dráze v Bohumíně jako posunovač, signalista a výhybkář, ale stal se

mi úraz – popálil jsem se kyselinou sírovou a už jsem neměl

možnost kariérního růstu. Po odchodu od dráhy jsem začal pracovat

na poště, to mi bylo 19 let. A potkalo mne další vážné zranění,

následkem kterého jsem byl devět měsíců v nemocnici a ještě tři

měsíce doma. Když jsem se vyléčil, šel jsem pracovat k ČSAD jako

závozník. Jezdil jsem také pro mlékárnu a rozvážel jsem mléčné

výrobky po okolí a díky této práci jsem se seznámil se svou ženou. V

té době jsem už bydlel v Žukově a po svatbě jsem se přestěhoval do

domu rodičů mé ženy. Bydlela s námi tchyně, která v té době už

byla vdova. V mém životě bylo toho stěhování opravdu hodně,

měnil jsem bydliště, školy i zaměstnání, ale v Chotěbuzi jsem prožil

nejdelší etapu svého života, bydlel jsem tam celkem 37 let. S

manželkou jsme děti neměli, ona měla dceru z minulého vztahu, ale

společné jsme neměli, ani jsme nechtěli. Měl jsem časově náročnou

práci a byl jsem rád, že jsem se vracel domů, kde bylo ticho a klid.

Manželka mi zemřela před několika lety. Po její smrti se mi zhoršil

zdravotní stav. Byl jsem v nemocnici v Českém Těšíně a odtud jsem

se dostal do Charitního domu pro seniory, kde už bydlím od léta

2016. Rád se tu zapojuji do aktivizačních činností a jsem tu

spokojen. 
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VEDOUCÍ CHARITNÍ OŠETŘOVATELSKÉ SLUŽBY

OCENĚNA ZA PŘÍNOS CHARITNÍ SLUŽBĚ

V den slavnosti svaté Hedviky, v sobotu 16. října, udělil biskup
František V. Lobkowicz a apoštolský administrátor Martin
David v katedrále Božského Spasitele v Ostravě, ocenění
dvaceti šesti lidem za obětavou službu v diecézi. Mezi nimi byla
i dlouholetá pracovnice Charitní ošetřovatelské služby v
Českém Těšíně, paní Bc. Beáta Dulawová, která obdržela
ocenění za dlouhodobé úsilí při rozvoji charitního díla. 

Paní Beáta pracuje již 12 let jako vedoucí Charitní
ošetřovatelské služby a zároveň jako zdravotní sestra v
terénu. Stojí v čele celodiecézního kolegia zdravotních sester,
je zapojena do krajského projektu podpory pečujícím a
metodicky vede zdravotní sestry v domovech pro seniory.
Velkou oporou byla sociálním a zdravotním službám v roce
2020 při propuknutí covidové epidemie, jak svým přehledem
o nařízeních, tak odbornými informacemi a zajišťováním
pomůcek. Pod jejím vedením vzniklo letos na jaře testovací
centrum pro širokou veřejnost. Paní Beáta je vzorem
profesionality, ale i laskavosti, věci dovede řešit s nadhledem
i humorem. Ráda něco udělá pro lepší soudržnost svého
týmu.

Paní Beátě srdečně gratulujeme a do budoucna přejeme

hodně úspěchů! 
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PODZIM V CHARITNÍM STŘEDISKU „KOMETA“

Za oknem se listí rozzářilo všemi barvami a podzim, který se
letos opravdu předvedl v celé své kráse, začal mít ty správné
„grády“. V Kometě jsme si darů přírody náležitě užili a i náš klub
se oblékl do podzimního kabátku.

Tento rok jsme zažili dechberoucí podzim, který nám
předvedl, co vše příroda dokáž. A nás v „Kometě“ to velice
inspirovalo. Vyrábělo se z listí, z kaštanů i z šišek. Také jsme
během podzimu přivítali novou pracovnici, která se hned
vrhla do práce a vdechla život bílým stěnám v klubu, které se
teď mohou pyšnit velkou malbou stromu. Ale jednoznačně
největším úspěchem bylo „koměťácké dýňobraní“. Naši
klienti měli možnost vyřezat si dýni přesně podle svého
gusta. Pod rukama klientů vznikaly dýně veselé, strašidelné i
roztomilé.

My v Kometě děkujeme všem, díky kterým jsme si mohli
vytvořit tak krásné vzpomínky, a budeme se těšit, co nám
přinesou krásy zimy.

 Krátké zprávy z Charity
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PRACOVNICE TERÉNNÍCH SLUŽEB PŘIJALY

OCENĚNÍ A PODĚKOVÁNÍ OD VEDENÍ MĚSTA

Dne 20. 10. 2021 proběhlo v kavárně Avion slavnostní ocenění
sociálních pracovníků a pracovníků sociálních služeb
působících na území města Český Těšín. 

Za Charitu Český Těšín byly nominovány dvě dlouholeté a
zkušené pracovnice terénních sociálních služeb – Kateřina
Kalfasová, pečovatelka Charitní pečovatelské služby, a
Danuše Baronová, asistentka Charitní asistence. Jejich vlídný
a lidský přístup klienti velmi oceňují, a ony svou práci dělají
skutečně rády. Gratulujeme a přejeme kolegyním mnoho
dalších úspěchů!
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CHARITA ČESKÝ TĚŠÍN SE ZAPOJILA 

DO POTRAVINOVÉ SBÍRKY

Jako každý rok se Charita Český Těšín zapojila do Potravinové
sbírky, která se konala 20. listopadu. Během této sbírky
vystoupili z řad našich zaměstnanců ochotní dobrovolníci, kteří
vyrazili na sběrné místo v Tescu v Českém Těšíně.  Lidé, kteří se
rozhodli pomoci potřebným a přispět do Potravinové sbírky,
zde přinášeli trvanlivé potraviny a drogerii. Na tomto sběrném
místě se podařilo vybrat téměř 450 kg potravin. Za to děkujeme
všem, kteří se do Potravinové sbírky zapojili, a přispěli ve formě
trvanlivých potravin či drogerie, nebo pomohli s její organizací
jako dobrovolníci. 

A co bude s potravinami dále? Pomohou těm, kteří je nejvíce
potřebují. Vybrané potraviny ze sběrného místa byly
převezeny do nejbližší potravinové banky, ta je pak dále
distribuuje neziskovým organizacím podle toho, kde jsou
potraviny a drogerie aktuálně nejvíce potřeba. Dostanou se
tak přímo do rukou těm, kteří je potřebují. Děkujeme, že jste
si udělali čas pomoci. Další kolo Potravinové sbírky proběhne
na jaře 23. dubna 2022.

 Krátké zprávy z Charity
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SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ CHARITNÍHO DOMU 

PRO MATKY V TÍSNI

Dne 10. prosince jsme přestřihli červenou pásku a tím i
slavnostně převzali zrekonstruovaný Charitní dům pro matky v
tísni. V uplynulých týdnech se v tomto domě ustavičně
pracovalo. Rekonstrukci si zasloužila střecha domu a otopná
soustava. Matky s dětmi se mohou však také těšit na nový
nábytek a vybavení celého azylového domu. Červenou pásku
přišla přestřihnout Ing. Monika Klimková, ředitelka Charity
Český Těšín, Mgr. Jana Turoňová, vedoucí Sekce prevence a Bc.
Kateřina Hajdušková, vedoucí Charitního domu pro matky v
tísni.

Pevně věříme, že nové prostory budou pro naše klientky
znamenat bezpečné a pohodlné prostředí, které jim a dětem
budou příjemným domovem. Děkujeme všem za podporu a
spolupráci, díky Vám můžeme neustále zlepšovat námi
poskytované služby pro potřebné. Rekonstrukce byla
spolufinancována Moravskoslezským krajem v rámci
projektu „Rekonstrukce topení Charitního domu pro matky v
tísni“.
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ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMKU

Ani letos jsme se v Charitním domě pro seniory v Hnojníku
nevyhnuli předvánočnímu shonu a přípravám na vánoční
svátky. S dostatečným předstihem se klienti připravovali na
vánoční výstavu a vyráběli různé vánoční dekorace. Mimo jiné
jsme mohli poprvé využít embosovací sadu a vyrobit tak
nádherná přáníčka.

Celou vánoční atmosféru nám podtrhla vůně čerstvě
napečených medových perníčků a všichni jsme se společně
těšili, až se slavnostně rozsvítí živý vánoční stromeček, který
si klienti sami ozdobili baňkami a řetězy.
Vedoucí naší služby, paní Mgr. Lenka Zahradníková, popřála
klientům klidné a pohodové svátky. Vánoční pohodu nám
navodila vůně punče, který nám s láskou připravila naše
kuchařka Helenka. Klienti si také mohli dát kávu se
zákuskem s malinami a přitom si zazpívali oblíbené vánoční
koledy. 

 Krátké zprávy z Charity
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POMÁHÁME PEČUJÍCÍM III

S posledním dnem letošního roku končí i projekt Pomáháme
pečujícím III, který byl spolufinancován Moravskoslezským
krajem. Avšak konec projektu neznamená, že pečujícím
nebudeme pomáhat i nadále. Díky tomuto projektu jsme
uspořádali setkání pečujících, kde mohli zúčastnění získat
důležité a potřebné informace, dále jsme připravili letáčky a
Příručku pro pečující, kde pečující naleznou všechny
praktické informace, zakoupili jsme nezbytný nábytek a
pomůcky do Půjčovny kompenzačních pomůcek. 

Děkujeme Moravskoslezskému kraji!

Projekty
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VZDĚLÁNÍ HROU

Díky Nadačnímu fondu Tesco jsme zakoupili řadu
aktivizačních a edukačních pomůcek, které teď slouží dětem
Charitního střediska Klíč. Tyto pomůcky využijí jak děti, tak i
jejich rodiče. Dokážou totiž vysvětlit učivo formou hry, a ze
školních povinností se tak stane zábava. 

Děkujeme Nadačnímu fondu Tesco!



POTŘEBNÉ POMŮCKY PRO PALIATIVNÍ PÉČI

V minulých měsících jsme se potýkali s nedostatkem
oxygenátorů (kyslíkových koncentrátorů), které naše
Charitní ošetřovatelská služba půjčuje klientům domů.
Tento problém nám pomohl vyřešit projekt, který byl
podpořen z programu Výboru dobré vůle – Nadace Olgy
Havlové, který nám zakoupil dva oxygenátory a šest
oxymetrů. Díky zakoupenému zdravotnickému vybavení
dokážeme efektivněji pomoci pacientům paliativní péče,
které často trápí plicní onemocnění a problémy. 

Děkujeme Výboru dobé vůle - Nadace Olgy Havlové!

Projekty

15



NOVÉ OXYGENÁTORY PRO CHARITNÍ

OŠETŘOVATELSKOU SLUŽBU

V poslední době zaznamenala naše Charitní ošetřovatelská
služba velkou poptávku po zapůjčení oxygenátorů do domácí
péče, poptávka ze strany klientů byla tak vysoká, že jsme
nemohli všem klientům vyhovět, nebo museli na zapůjčení
oxygenátorů čekat dlouhou dobu. Nyní jsme zakoupili
dalších pět oxygenátorů, a to díky nadaci Agrofert, můžeme
tak na potřeby našich klientů rychleji reagovat.

Děkujeme nadaci Agrofert!

Projekty

16



Avšak bez Vaší pomoci se neobejdeme!

Pomozte nám zakoupit pro naše pacienty přenosné EKG, díky

němu můžou naše zdravotní sestry udělat vyšetření EKG u

pacientů doma. Pomoci nám můžete finančním darem nebo

sdílením tohoto příspěvku! 

Děkujeme!!

A JSME VE FINÁLE! NÁŠ PROJEKT "PŘENOSNÉ EKG"

POSTOUPIL V RÁMCI ČSOB POMÁHÁ REGIONŮM.



MILOSTIVÉ LÉTO POKRAČUJE

Do 28. 1. 2022 je možné využít tzv. Milostivého léta. Jedná se o
jedinečnou možnost, jak se zbavit dluhů u veřejnoprávních
institucí. Stačí uhradit původní jistinu a náklady exekuce ve
výši 908 Kč, všechny ostatní úroky a náklady exekuce, které k
dluhu časem přibyly, vám budou prominuty. 

V poslední době se k „Milostivému létu“ začaly připojovat
také některé podnikatelské subjekty. Konkrétně jde např. o
Českou spořitelnu, Komerční banku, Monetu, Air bank,
anebo třeba Home Credit. Jejich podmínky se mohou do
určité míry lišit od těch, které zákon vymezil u
veřejnoprávních subjektů. Podstata však zůstává stejná.
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Dobrovolnictví 

SETKÁNÍ DOBROVOLNÍKŮ.

Setkání dobrovolníků proběhlo dne 19. 10. 2021 v odpoledních
hodinách na správním středisku Charity Český Těšín. Setkání
se zúčastnilo sedm dobrovolníků, supervizor a koordinátor
dobrovolníků.

Odpoledne se neslo v příjemné atmosféře. Dobrovolníci si
mezi sebou mohli vyměnit své zkušenosti a zážitky z
dobrovolnické činnosti. Také jsme probrali, v jaké míře měli
jako dobrovolníci ztíženou činnost, a co by potřebovali k
tomu, aby mohli ve své dobrovolnické činnosti i nadále
pokračovat.

Doufáme, že i nadále budou naši dobrovolníci pokračovat v
této záslužné činnosti a pomáhat lidem, kteří to nejvíce
potřebují.

19



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2022 SE BLÍŽÍ!

Věříme, že i přes veškerá omezení spojená s COVID-19

bude koledování probíhat.  A v období od 1. do 16. ledna

2022 zazní koleda v našich domech. Tímto směrem se ubírají

i přípravy, nachystané jsou pokladničky a tašky pro

koledníky, známe již konkrétní termíny setkání a

doprovodných programů pro všechny koledující. 

Stejně jako v loňském roce bude více způsobů, jakými se bude
moci veřejnost zapojit do sbírky a přispět na dobrou věc. Od
1. prosince 2021 bude otevřený Tříkrálový účet pro
bezhotovostní dary a od 1. ledna 2022 bude možné přispívat
on-line přes platební bránu na internetových stránkách
Tříkrálové sbírky – www.trikralovasbirka.cz. V termínu
koledování od 1. do 16. ledna 2022 veřejnost může přispívat
přímo do pokladniček třem králům anebo do statických
pokladniček umístěných v Českém Těšíně a okolí. Seznam
míst bude dostupný v lednu na našich stránkách a bude
průběžně aktualizován.

Rádi uvidíme nové tváře mezi koledníky!

 
 Pokud byste měli zájem zapojit se do koledování a tímto se

osobně zúčastnit největší sbírkové akce České republiky,

neváhejte a napište na e-mail:

alina.humel@ceskytesin.charita.cz nebo zavolejte na

telefonní číslo: +420 605 205 638. 
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ZÁMĚRY NA VYUŽITÍ VÝNOSU SBÍRKY PRO ROK 2022

CHARITY ČESKÝ TĚŠÍN:

1. AKTIVIZAČNÍ ZAHRADA  PRO SPOLEČNÉ 

    SETKÁVÁNÍ KLIENTŮ V CHARITNÍM CENTRU PRO 

    SENIORY

Stávající prostory nevyhovují, je potřeba vyměnit podlahovou
krytinu. Na zahradě vytvoříme komfortní zónu pro společné
setkávání klientů. Pobyt mimo uzavřené prostory přispěje k
celkové psychické i fyzické regeneraci klientů.

2. ZÁŽITKOVÉ VÝLETY PRO RODINY 

Během roku zorganizujeme pro děti a rodiny z našich
preventivních služeb společné výlety po regionu. Nové
zážitky, prostředí a možnost společného výletu obohatí
všechny věkové kategorie klientů.

3. BEZBARIÉROVÉ PROSTORY V CHARITNÍM CENTRU 

    PRO SENIORY

Stávající vnitřní prostory Charitního centra pro seniory jsou
pro naše imobilní klienty špatně dostupné. Po zvážení
technických parametrů budovy vytvoříme kvalitní a
bezbariérové prostředí pro společné setkávání.

 Charitní poradna informuje
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Od 1. do 16. ledna 2022

       Třem králům do kasičky

Podpořte seniory a další klienty Charity Český Těšín.

Přispět můžete více způsoby:

Od 1. prosince 2021 do 31. ledna 2022 

       Bezhotovostní dar na účet: 66008822/0800,

       VS pro Charitu Český Těšín: 777988002

Od 1. ledna 2022 do 30. dubna 2022

      On-line na www.trikralovasbirka.cz,  se zadáním PSČ 737 01

Sledováním Tříkrálového koncertu 

       9. ledna 2022 od 18:00 hodin na ČT1

ZAČNĚTE NOVÝ ROK DOBRÝM SKUTKEM!

Od 1. do 16. ledna 2022

       Do statických pokladniček umístěných na konkrétních místech

       (seznam  míst najdete na stránkách Charity Český Těšín)

DĚKUJEME!

Více informací najdete  

https://ceskytesin.caritas.cz/trikralova-sbirka/



Trubač Charity Český Těšín č. 4/21, vydává Charita Český Těšín,
 Mírová 1684/8, 737 01, IČ:6 0337842, datum vydání 17. 12. 2021, 

náklad 400 ks, evidenční číslo MK ČR E 20242
www.ceskytesin.caritas.cz, www.facebook.com/charitaceskytesin

S hlubokým smutkem v srdci
oznamujeme, že 31. 10. 2021 náhle zemřela

naše kolegyně, paní Ivana Richterová –
administrativní pracovnice a dispečerka
Charitních taxíků z týmu Doplňkových

služeb.
 

Ivana byla energickou ženou, stále 
s úsměvem na tváři a ochotná kdykoliv
pomoci. Její odchod je pro nás všechny

velkou lidskou ztrátou.
 

kolektiv Charity Český Těšín

„Ačkoli truchlíme, děláme to 
s nadějí. Ačkoli máme bolest,

víme, že její život a odkaz budou
pokračovat v každém z nás.“


